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CFS NO INCIDENT DATE | TIME INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0336 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NC | TOWNCD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE CASE S"ATUS

00012 Dickinson Dr/ Newlown 06482 NotApphcabIe Acuve ey j '

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
TELEPHONE

010203 12 |

1=NONE 2=BURNED 3=COUNTERFEIT/FORGED 4=DAMAGED/DEST 5=RECOVERED 6=SEIZED 7=STOLEN 8=UNKNOWN 9=IMPOQUNDED/FOUND T=TOWED E=EVIDENCE A=ABANDONED

CoDH QTY. [ DESCRIPTION 7 BRAND [ MODEL |YEAR|STATE] REG | MAKE | MODEL | COLOR |VIN/SERIAL NO. ] ESTVALUE |
[ EJ] TOne DVD recording of the forensic inlervieJL i I H h 1 ﬁ l L L ]

Action Taken: On 12/31/12, this Detective and Detective Peters #816 responded to 80 West Street, Danbury, CT, and met with Forensic Interviewer

Donna Meyer as well as 03, 12 in preparation for the forensic interview of JON2RC Iy

It was explained to both women that |kl was a survivor from |[SHEEERA , at Sandy Hook Elementary School.

Meyer was advised that if there was an opportunity to gather information fronw during the interview, which would follow an invitational format
rather than adhering to the standard RATAC (Rapport Building, Anatomy 1D, Touch Inquiry, Abuse Scenario and Closure) protocol normally followed,
that any information that he has pertaining to what door the shooter entered through and what door the children exited through would help piece
together some of the unknown details in the case, but, that as was understood by all parties involved, the interviews were being done only if the

children and/or their parents requested them, and that i did not want to talk about the incident, that the interview would be terminated
immediately.

At approximately 1105 hours gl arrived with 01020312

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTQ THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF APOLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF,"ﬂ"{E INFOP)J\AATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.LD# |REPORT DATE: SUPER\/ISOR Sf(}/NA]?UR f 7 s SUPERVISOR 1.D.#

/TEFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 0226/2013.05:98pm 240 *"7
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Meyer, this Detective, Detective Peters, and the discussed the goals of the interview, which are not to assist with the investigation, but
rather to help their son process the event and talk about it, and that Meyer could then, as a clinician and licensed counselor, assist in assessing

some of the needs offPERP and make recommendations for therapy or counseling. Meyer relayed that this interview would be terminated if
showed any signs of decompensation or any renewed signs of trauma. It was clearly explained to the that this interview was being
conducted because they felt it was in the best interest of their son, and that the investigation would still be thorough even without the interview of
their child, or any of the other children from the school.

O PRkl stated that they were comfortable with moving forward, and advised that they hoped that the interview might also yield information that
would also assist in filling in any gaps or answering any outstanding questions that remained. (S0P

1020312

(PRI P rclayed that they, and the other parents of surviving children from the two classes, inclusive offiokNPAEHPA whom she knew to have

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPQOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER. ‘1
THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS

NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF T}'{"%lNF’.(?R"-’A/\TION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: | INVESTIGATOR 1.D.# |REPORT DATE: SUPERVISOR sxerﬁﬁw‘?’e 5 i SUPERVISOR L.D.#:
s | 8 T
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CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME |PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIEL E. 0336 GREENE, LEONARD 2128

INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD '“'\r"'m!“*" SETIONAL

00012 Dickinson Dr/ Newlown 06482 ﬁgil"

Date and Time of Investigation:
Friday, December 14th, 2012 at approximately 1205 hours.

Summary of Incident:

On the above mentioned date and time members of the Statewide Narcotics Task Force Narthwest Office responded to the scene of
Sandy Hook Elementary School located at 12 Dickinson Drive in Newtown Connecticut for a report of an active shooter within the school.
This writer interviewed several witnesses in which written statements were taken.

ACTION TAKEN:

On Friday December 14th, 2012 between 1205 and 1225 hours, this writer assisted ||| JEZ ith 2 witten statement she had
provided. is a teacher at the school and a summary of her statement is as follows:

B <o cined that she was in the Math lab classroom with two other co-workers, ||| GcNKEZ - they heard
"popping sounds." The popping sounds continued and [ ZI =rt out to the hallway and told the children to return to their classrooms. She
and her other two co-workers, , locked the classroom door and went into a closet. She explained that she heard a rale voice that

sounded like school janiter, Rick Thorne, yell, "Put the gun down!" They stayed in the closet until they heard the police tell them it was okay to come
out.

Case Under Investigation

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO TH!S INCIDENT NUMBER. 1
THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS ARESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS

NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT{?F THE;#]?:OJQMATION SO RECEIVED BY ME.

UDEPV§ 7 SUPERVISOR .D.#

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.# |REPORT DATE:
JPOLEONARD GREENE/ | 2126 04/01/2013 1259 pm 0277
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CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIEL E. 0336 COVELLO, RICHARD G. 0376
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE(|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 Death of Offender X-Cleared

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
STATUS NAME ISEX/RACE| D.0.B. | TELEPHONE I/ADDRESS |OP STATE & NO. |

v g K v

INTERVIEW REPORT

INTERVIEWEE:

Kaitlin M. Roig DOB JlSEIl

c IE

ACTION TAKEN:

On December 15th, 2012 at approximately 1235hrs, Detective Marc Grandpre and | spoke with and obtained a written statement from Ms. Kaitlin M.
Roig. Roig was identified during this investigation as a first grade teacher at Sandy Hook Elementary School. Ms. Roig teaches in classroom 12 and
was working at the school when the shooting took place on Friday, December 14th, 2012. As such, | was assigned to speak with Roig as part of
this investigation.

Roig agreed to meet with these Detectives at her residence in At this time | asked Roig to hand write, in narrative form, her account
of what had transpired at the school on Friday morning, December 14th, 2012. Roig related that at approximately 0935hrs, she was with her
students in classroom 12. At that time she heard what she described as “rapid fire shooting” outside of the school, right outside of her classroom.
Following the school’s lock down protocol, Roig immediately closed her classroom door, shut the lights off and moved all of her students into the

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR |.D.#: |REPORT DATE: 02810 sUPERVISOR SIGNATURE SUPERVISOR I.D.#:
0376 12/11/2013 10:25 am 0204
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classroom’s bathroom. She pulled a rolling storage unit in front of the bathroom door as a barricade and then closed and locked the bathroom door.

Roig related that while in the bathroom, she heard the sound of rapid fire shooting which appeared to be coming from the hallway area outside of her
classroom. The shooting sounds continued for what Roig guessed to be a 10 minute time period. During that time she heard voices of unknown
persons stating “oh please no, please no”. Roig then heard voices of what sounded to her to possibly be that of police officers. She didn't know for
certain whether it was the police or the perpetrator/s of the school shooting and as such decided to remain in the bathroom with her students.
Sometime thereafter, police officers identified themselves to Roig by sliding their badges under that bathroom door. However, Roig demanded that if
they were in fact the police they should be able to obtain a key for the bathroom door. Said police officers obtained a key, unlocked the bathroom
door and led Roig and her students out of the school. (See Attached Statement For Further Details)

On Friday, December 21st, 2012, | again spoke with Roig via telephone in an effort to expound on information that she provided in her original
statement. | thereafter completed a formal typed statement based on the information that she provided.

In summary, Roig related that the construction paper covering the window on her classroom door had been left in place from a prior practice lock
down drill. That she originally believed that her personal cellular telephone was taken from her room, presumably by someone entering her room
and then leaving her classroom door open. However, in hindsight, Roig was not certain that she had actually seen her classroom door open after
closing it. That in not being able to locate her phone, she may have assumed that it was open, associating that with someone entering her
classroom and taking her phone. Roig recalled that the interior classroom door, which leads to the adjoining classroom, was closed and not locked.
With regard to the sound of gunfire, she did not recall any specific breaks or pauses and described it to be more alike an ongoing event.

After completing the above typed statement, | contacted Roig via telephone. | read the statement to Roig who confirmed that it was a true and
accurate representation of our previous discussion. Roig agreed to physically review and officially sign the statement. | forwarded said statement to
Major Crime Sergeant, Sgt. Mark Davison, who thereafter assigned Detectives Thomas Kiley and Peter Pinelli to present and witness the signing of
the statement by Roig.  (See Attached Statement For Further Details)

CASE STATUS: This case remains active pending further investigation.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR |.D.#: |REPORT DATE: 02811 SUPERVISOR SIGNATURE SUPERVISOR I.D.#:
0376 12/11/2013 10:25 am 0204
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CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME |PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0336 McPADDEN, MICHAEL 2145
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT

TATUS |NAME SEX|RACE| D.O.B. TELEPHONE IADDRESS OP STATE & NO.

w 0304
Witness Statement of

Date and Time of Investigation:

December 14th, 2012 at approximately 1245 hours

Summary of Incident:

On the above mentioned date and time members of the Statewide Narcotics Task Force Northwest Office responded to the scene of

Sandy Hook Elementary School located at 12 Dickinson Drive in Newtown Connecticut on a report of an active shooter within the school. This writer
interviewed several witnesses that were inside the school when the shooting occurred, witnesses were asked to give written statements about the
incident that occurred.

ACTION TAKEN:

On December 14, 2012 at approximately 1245 hours, this writer interviewed 03 04

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: IAM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.#: |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGNATURE SUPERVISOR I.D.#:

/PO MICHAEL McPADDEN/ | 2145 122013 1020am 24 /SGT JOSHUA PATTBERG/ 0130
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CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIEL E. 0034 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |{TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickison Dr Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

Action Taken: On 1/6/13, this Detective received an e-mail message from [(RPACKWMA regarding, in part, additional information relayed to her by her
son, who was a student in (S classroom (see attached.)

stated that her son, told her a longer and more detailed version of what he had told her earlier. stated that jjigigl told her
that told the children to line up against the wall in the classroom because they heard a small amount of gunshots and that the teacher
(unspecified in the e-mail if it was SEJ[\ZYEIEPR was looking either out the door into the hall or out the window into the hall when the shooter
"busted in" and was firing the gun in the room. told his mother that he saw [SEJSEJ] fall down, and stated that he saw the bullets or casings
coming out of the gun. stated that he was ducking behind a desk in the classroom and that the gunman had come in through the hallway door
to the classroom. stated that he and the other children ran while he was reloading, and that the children running in front of him wercjiiele

I -dditionally stated that il Was in the group of children running as well, but that he

did not know where. advised that there was smoke in the hallway, and that he saw blood and bodies in the hallway as well.

The status of the case remains actively under investigation.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: 1AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT 1S AN ACCURATE STATEMENT OFTI}IF Il‘}\FOF}N’)‘\TION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.LD.#: |REPORT DATE: SUPERVISOR SIG ¢ T SUPERVISOR 1.D.#:
JTFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 01/13/2013 12:18 pm 02868 Sq el (2
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Van Ness, Rachael

From: 01020312
Sent: unday, January 06, ;
To: Van Ness, Rachael
Subject: Re: hi

Hi

seem annoyed because they said whoever they talked too got all their details??

Maybe it's the Van side?
Can you email the group and just tell them when you foresee the meeting will be? They are all

. 0102

over me:) [MMltold me his longer version today:
He said VUNVZAWCEP told them to line up against the wall because they heard a small amount if

shots. He said the teacher was looking out the hallway door ( maybe window) and he busted in
and was firing the gun in the room. He saw fall down. He said he saw the bullets
or casings coming out of the gun. He said he was ducking behind a desk. Is was the hallway
door. He said when he was reloading they ran. He told me the order of the kids who were in
front of him . He did not know

where was in the order but he ran too. He said there was smoke in the hallway.

He saw blood and bodies in the hallway.
Please just keep our group in the loop. We are all very anxious to meet.

Xo

010203 12

Sent from my iPhone

On Jan 5, 2013, at 12:40 PM, "Van Ness, Rachael" <Rachael.VanNess@ct.gov> wrote:

Not at all!...so far we have only gotten three sets of questions from
the parents...our boss has advised that there are going to be two
different meetings, one for the parents and families of the deceased,
and then one for the parents of the survivors. The middle of this week
we, the Detectives, are going up to Litchfield to meet with the
Detectives from the Van side of the unit so that we can try to marry
together all that we have heard and know with what they have seen and
documented (BTW, did you guys ever get a chance to see if we would be
able to get a copy of m account of what has told
them since the move?), there is a lot that we need to learn and share,
so that meeting needs to happen so that we are all on the same page
before we try to answer questions and end up having to say that we
don't know. This is sort of uncharted territory for us, as we normally
don't disclose anything during an open investigation, but this
situation is so different in so many ways that we want to try to give
everyone what they need as best we can. I just sent out an email to
all the parents you had given my contact info to in an attempt to
identify who might know the owners of some of the property I still
have at my desk...I will email you as soon as my boss tells me where
and when....-Rach

VVVVVVVVVV\/VVVVVVVVVV

v

From:
Sent: Friday, January 04, 2013 5:25 PM
To: Van Ness, Rachael

Subject:

Vv V V Vv v

1
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CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME [ PRIMARY OFFICER BADGE NO -|INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0336 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE CASE STATUS G
00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 NotApphcabIe el Gl R Achve B

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=0FFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT

TATUS AME SEX|RACE D.0.B. TELEPHONE ADDRESS OP STATE & NO.

1=NONE 2=BURNED 3=COUNTERFEIT/FORGED 4=DAMAGED/DEST 5=RECOVERED 6=SEIZED 7=STOLEN 8=UNKNOWN 9=IMPOUNDED/FOUND T=TOWED E=EVIDENCE A=ABANDONED

EODE QTY. [DESCRIPTION | BRAND | MODEL |YEAR|STATE] _ REG | MAKE | MODEL | COLOR |VIN/SERIAL NO. | ESTVALUE |
:f E F T)ne (1) Sony DVD-R recordable compact{ T Eﬁ r —l | l L L I
Action Taken: On 1/8/13, this Detective received a telephone call from [SYRPACKWPA regarding 01020312 , who was a student

fiell01 02 03 12 classroom at Sandy Hook Elementary School. (iRZAEEWM explained that 01020312
I o< et to engage RN in any counseling as a result. UM inquired as to what the

process would involve and where it would occur. This Detective explained to (NZAERW] the process for the interview, inclusive of the fact that the
interview would follow an invitational process, and that if chose not to talk about the incident, she would not be pressed to do so.

It was expressed to SEJSZISEIH that in this Detective's opinion, which is based upon her training and experience, needed to be in
counseling/therapy, and that, at a minimum, even if the interview did not happen, it would at least give the opportunity for the interviewer, Donna
Meyer, who is a licensed counselor, to assist them with information as to how to find a counselor who specializes in trauma. (U2 S PA

This Detective coordinated a forensic interview for (i With Donna Meyer at Family and Children's Aid, 80 West Street, Danbury, CT, on Friday,
1/11/13 at 10 a.m. In attendance were 01020312 Donna Meyer, Counselor Samantha DiTuccio and this Detective.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME 8Y OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT O/F HE INWR \TION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D.# |REPORT DATE: OR FATL[ el SUPERVISOR I.D.#
J/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 03/05/2013 09:54 am 02871 _F ﬁ

0




1200704559 Cont STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Paged 1 +07 P!
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Prior to beginning the interview, the goals of the interview were discussed with the SRR and it was additionally relayed to them that the interview
would be terminated if [jilg Showed any signs of decompensation or any revived signs of trauma. It was clearly explained to the [EZEEER that this
interview was being conducted because they felt it was in the best interests of their daughter, and that the investigation would still be thorough even
if they opted to not have interviewed.

1020312

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF TH[—?}?AF})\RWI?N SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D# |REPORT DATE: SUPERVISOR sne@i‘u g(/ if
; i /
(P

/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 03/05/2013 0954 am ] S & ) {i’{’l I/Lj

SUPERVISO? 1.D.#:
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 of 2
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00009062
Report Type: Initial Report: [1 Prosecutors Report: [ Supplement: X Re-open: [] Assist: [J Closing: [J
Attachments: Statements: [] Teletype: [J Photos: [] Sketchmap: [J Evidence: [] Other: [

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0034 DOWNS, MICHAELA. 0502
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickison Dr Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
[STATUS | 2

DATE AND TIME: On 01/11/13 from approximately 1505 hours to 1508 hours.

ACTION TAKEN:

On 01/11/13 at approximately 1500 hours, | was assigned to contact [|JJJEZI to follow up on her original statement taken on 12/17/12. At
approximately 1505 hours, | contacted [JJJZJJj via phone at her residence. | asked how she determined that all the doors were locked.
indicated that upon approaching the doors, she tried all three of the front doors and realized that all three doors were locked. stated
that she expected them to be locked since the doors are always locked at that time of the day. | asked [JJJZJ] when she called her husband from
behind the dumpsters, did she talk to him directly or leave him a voicemail. | asked this to determine if there would be a recording of the gunshots
that she was hearing. indicated that she spoke to him directly and told him to go to the firehouse to look for IS R I
stated that there would not be a recording anyway because she didn't call him until the shooting had stopped and the police were on scene. | then

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D# |REPORT DATE: 1250 SUPERVISOR IGN SUPERVISOR 1.D#:
/T FC MICHAEL A DOWNS/ 0502 01/14/2013 08:36 am /, »\ B -
S 3}’\

I)’L_/I ‘7*t i\.’l TN ”
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1eIhR Co STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Fage <o

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

ACTION TAKEN: On 01/24/13 at 10:25 hours, myself and Detective Michael Downs # 502 conducted a second interviewwith-, a

B o Sandy Hook Elementary School. At the time of the shooting 0102 03 12, 04
I <o I roor I stated that at about 9:30 am, the feachers and

students were transitioning between classes. She andjfifgwere waiting for another 4 students to show upfor class JZEEEBwas on time) when
she heard a banging noise that sounded like a hammer banging on metal coming from the front of the school. [JJSZJJ] stated that when she heard
the banging again, she looked at and just knew it was bad, but did not know what it was. stated that [ closed the classroom door
and they took JiilallE into the bathroom and locked the door. also stated that there were two connecting doors on either side of the
classroom that were closed but not locked. stated that she does not think that the doors lock. stated that she put her ear against
the bathroom wall (a closet in Mrs. D'Amato’s room was directly on the other side). stated that she could hear the shooter talking in the
next room and that was when she realized that the shooter was male. stated that the shooter was cursing "shut the fuck up", "look at me”,
"You're an asshole", "come over here", and "look at them". Prior to telling us that the shooter spoke, became upset and told us that she
was going to tell us something that she has not told anyone else because she felt we (the police) were the ones she should be saying this to.
described the shooter at this point as evil and that the things he was saying were evil. stated that she felt that he was in that room
for a long time. stated that she could hear the "banging" and the kids screaming. stated that some of the screams seemed like
they were in another room and not in the room next to them. stated that she heard the door to her room open hard and heard the apple hit
the door (not shake). stated that near the door is a smart table and she stated that something or someone hit or kicked the table. She
knows this because it makes a "boink" noise. ( since the door opens outward, we determined that it was not the classroom door).
described the position of the table near the door and stated that if someone came into the room fast or was unfamiliar with the room, that person
would be the one most likely to bump into it. further stated that after her door opened, she could also hear more shots, only a few and
much slower and it sounded like it was in the hallway away from her class. While | was writing the statement, stated that when she first
heard the banging noise, she could hear the noise begin far away from her classroom and she could hear children screaming. Then the noise
sounded as if it was coming closer toward her door. She then could hear it in the next room with more children screaming and the shooter talking.
stated that she did not hear any other banging noises, other than the few that sounded like they were in the haliway, after Mrs D'Amato's
room. stated that this led her to believe that the shooter may have gone into Ms. Soto's class first. stated that when she heard the
police next door, she and came out of the bathroom. She said it was dark and smokey and smelled like natural gas. stated that she
came out of the classroom and Will Chapman (Newtown PD) was there and told them to run to the front of the building. She ran toward the front

and that was when she saw that [S[ISZXEEF was being carried out in front of them. stated that when they got to the parking lot, another
officer ran with them to the firehouse and they were the first people there.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: |AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS ARESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF T?%FORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.# |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGNATU ]j’ SUPERVISOR 1.D.#:
J/TFC ALISON A PETERS/ | 0816 01/28/2013 10:13 am (2924 j}zﬁ
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75 STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 10f 1
A , INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00018333
Report Type: Initial Report: [] Prosecutors Report: [] Supplement: X Re-open: [J Assist: [J Closing: [
Attachments: Statements: [] Teletype: [] Photos: [] Sketchmap: [J Evidence: [] Other: X

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME |PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 | 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0837 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS APARTMENTNO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr. Dr/ Newtown 06482 T097 | NotApplicable - = Achiver -

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
BTATUS _INAME SEX|RACE]  D.O.B. TELEPHONE JADDRESS OP STATE & NO.

W

Action Taken: On 1/19/13, this Detective responded to 01020312 , and met with 01020312
[, of the aforementioned address.

CARP R PI \Wwas presented with a JD-CR-18, Inventory of Property Seized without a Search Warrant, which she signed, indicating that she had taken
possession of her son’s personal property, which had been recovered from the school after the shooting on 12/14/12. The items returned to

- were as follows: 01020312
I (sc- attached).

SEEELERE was asked if there was any additional information tha{JJEZEERE had disclosed since the incident on 12/14/12, and she advised that since

the incident he had stated that he sawjjjjSZIERER shot first, and ther{JJSEEERR. before he had run out of the classroom. [SIELERH stated
that has been consistent with his details about the shooter kicking in the door, and has stated that the children that he ran with were jifi

CEICEREEF. but knows that there were other kids who also ran, just not in the group with him. stated that Jadeg had just recently
added the detail that when the shooter came in the room, he pointed the gun individually at each person, but didn’t say anything to anyone.

relayed her new contact information to this Detective, with their 01020312 :

The status of the case remains actively under investigation.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMEER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (Z)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS
OF-MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF HE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR |.D# |REPORT DATE: SUPERVI ER S N U/R ' /

> SUPERVISOR 1.D.#:
/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 01/24/2013 02:23pm 02926 g a
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1200704559 Cont. STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page20f3

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

‘ACTION TAKEN: ‘On02/04/13 at-approximately 0900 hours, Detective Mudry #3824 -and | met wit- i N IEGNGNGENENEEEEEEEEEEE -
SHES, at Chalk Hill Elementary School. The purpose-of this interview was to.clarify information that she provided-in her original statement that was
given on 12/14/12.

stated that she was in roon{f with another teacher, and 010203 12 : stated that at 9:35 AM,

she and had just finished picking out a book choice, when she heard a noise. stated that she did not know what it was but it was
like a "bddddt" sound. stated that she looked at i} and then they heard the same noise again. stated that she just knew that
the noise was not good. stated that she went to the door to close it and saw [ ZJJ}. another teacher, across the hall. stated
that they looked at each other and knew to shut the doors (like in a lock down). stated that she did and went with to the
bathroom. stated that [} was up against the wall closest to Mrs. D'Amato's room and she was by the door. stated that she
heard an adult woman scream and then she heard the "bddddt" noise and she kept hearing it and hearing it. It (the noise) was getting closer and
closer. stated that she did not hear it get further away from them, just closer. [JJRZJJ} stated that she could hear little screams. She
heard scream, scream , scream. and then nothing, not even a single shot. stated that (she clarified that it was at some point) she heard the
door to the class open because she heard the apple hit the door with force. stated that she also heard something hit the smart table, like
the connecting door but with the time issue, it could have been a police officer. stated that after the police came, they went to the door and
asked the officer ( identified by [ JEZI in her statement as Will Chapman, Newtown PD) standing there if they could leave. stated
that he told them to go and as they tiptoed their way down the hallway, there were cops moving with their guns drawn. stated that they told
QLR 10 [ook down and stated that she looked straight ahead. They did see a police officer carrying out a little boy in front of them and
she saw the principle and school psychologist lying on the floor. [JJJZ stated that she believes looked into a classroom. stated
that they ran into the parking lot and were met by another officer who directed them to the firehouse. stated that they were the first ones
there because the building had to be unlocked for them. stated that the connecting doors in the room were not locked because she knew
D'Amato’s room had a substitute and they told her that if she needed anything to just come into their room. also stated that [JSZJ told her
that she heard things (that the shooter said things) during the shooting when they were in the bathroom. stated that she and [JZ3 never
discussed what she heard. stated that she did not hear anything while the shooting was going on and getting closer to them, she stated
that she was thinking about everyone in that hallway being shot and kept thinking that they were next and she may have blocked it out. Refer to
written statement.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: 1AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBEF}_OFA POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE'%FO;,{M?}'XON 30 RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.# |REPORT DATE: SUPERVISOR SIG SUPERVISOR LD.#:
[TFC ALISON APETERS/ 0816 02/12/2013 12:00 pm 02929 S & /?
i O W e T T ') . ﬁ
e ey v, S ,
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1 . - Page 10f2
Fairfield Police Department
Run Time: 18:37 -
100 Reef Road, fFairfield CT 06824
(203) 254-4800 SUPPLEMENTARY X. '
CASE/INCIDENT REPORT
CFS NO. DAY INCIDENT DATE | TIME DATE OF RPT TIME OF RPT TYPE OF INCIDENT INCIDENT CD. INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200040519 1211472012 120182012 14:58  ASSISTANCE C 20 Detective 1513
: ’ e e e e e e e e s e e s e NGy, BRI
DIVISION = 7 DIVISIONNO.  REFERENCE DIVISION REFERENCE DIVISION NO.CASE X-REFERENCE UNITID  :  TYPIST ~ DATE TYPEDTIME TYPED
Investigation Division -Investigation Division GAGNER s20 BKELLEY 12/18/2012 14:58
STREETNO. STREETNAMEANDTYPE "7 7 """ APARTMENT NO/LOCATION ~ INTERSECTING STREET NAME AND TYPE © sTaTuS . TOWNCD
Newtown, Ct Fairfield . Active

INTERVIEW OFj N v pi

On 12/14/12 at approximately 1130 members of ihe Fairfield Police Depariment Detective Bureau responded to the Newtown Police
department to assist them after a report of a school shooting at the Sandy Hook Elementary School in Newiown.

We were asked by the Newtown Police to speak with some of the students who may have witnessed the shooter inside Sandy Hook School.
We were told that the students were all in the care of their respective parents at the police department. Newtown Police requested that the
students/witnesses be interviewed prompily to confirm or deny rumors that there was a second shooter who fled the scene. Connecticut State
Police Sgt. Mike DeCesare along with Fairfield Detective Lieutenant Mike Gagner, Sgt. Tony Granata and Detectives Alex Fucci, Belinda
Papageorge and myself began 1o the interviews of the children who all were willing to speak with us in the presence of their respective parents.

Detective papageorge and | first interviewed 010203 12 ] ]
is a first grade student at Sandy Hook and was in (IR class of 16 students on the morning of 12/14/12.

stated that the schoolday began as any normal day and they were going over Math when they heard what they thought was a loud
hammer banging something. Then, a man dressed in green and beige "Army” clothes came into her classroom , didn't say anything and
"began shooting random people like || IEGEGCIEZEEEEE i~ s rifle. said that the gunman shot and her
teacher's assistant who passed out from the shock and then the gunman shot her anyway. stated that she didn't want to die, she

wanted fo live so she ran the fastest she could with four male classmates and they were found by [J[iZiijher Mom's friend on the way fo the
Firehouse.

\ ~ i

OFFICER S|GRATURE ' SUPERVISOR SIG! {URE b< g SUBSCRIBED &SWORN BEFORE ME: NOTARY
o/ AN J o THIS DAY OF YR.
g ! AR
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 10f 2
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00062366
Report Type: Initial Report: (] Prosecutors Report: [] Supplement: X Re-open: [ Assist: [ Closing: ]
Attachments: Statements: [] Teletype: [ Photos: [J Sketchmap: []] Evidence: [ Other: [

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME [PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 08:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0336 PETERS, ALISONA. 0816
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS ..

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 NotApplicable = i - Active’

MEETING WITH FAMILY
Family on 03/20/13)

ACTION TAKEN: Ashley Hall, Victim's Specialist for the FBI, informed me on 03/01/13, during an informational meeting with the teachers of SHES,
thatiea N Xic Pl had contacted her about having an informational meeting with the detectives, similar to what has been offered to the victims'
families. 01020312, 04 , Is a student of SHES and was present in the school on 12/14/12. At the time of the shooting, her

teachers, [ G oo} BEEME =nd they locked themselves in the bathroom of

On 03/20/13, Detective Downs # 502 and | met with 01 02 03 12, 04 at the Troop A Southbury Barracks at their request for a private
family meeting. We met in the interview room located on the first floor of the building.  Prior to the meeting, | had spoken with both
B 21d asked them for permission to relay to the information that was provided in their statements and they both agreed.

The had several questions including the following:

- Did the shooter enter their daughter's classroom?
- The blood that giEkElE saw outside the classroom door, was it the shooter's?
- What might his daughter have seen when she went down the haliway toward the front entrance to exit the school?

Detective Downs and | answered these and other questions the best we could at that time. The stated to us that jiEele has told them
on different occasions that she heard an angry man shouting to screaming children and she heard a little boy speaking. Detective Downs and |

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPQOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT 1S AN ACCURATE STATEMENLJOF WE IT‘F?RW’TION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR .D.# |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGNATU, f/ SUPERVISOR 1.D.#:
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1200704559 Cont. STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 2 of 3

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

stated, in part, the following:

That on 12-14-12, she was on her way to SHES to participate in a gingerbread house building event ||| | | | ISP
stated that she left her house at approximately 9:40 AM to be there for 9:45. stated that when she got to the area of Cherry
Street, which is before the hill that is prior to Mr. Rosen's house and her daycare woman's, [JJJZJhouse. she looked ahead and saw a group of five
children running in the road with a car moving slowly behind them. verbally stated to us that she at first thought that there was a running
group for children and then realized that could not be right. stated that she recognized one of the children in the group to bejjiiiN
B R it that she stopped her car in the middle of her lane and got out and told
the children to stop. stated that they were running really fast and when they stopped, they were crying and screaming and she heard one
of the children say "a man with a gun trying to kill us.” stated that recognized her and she [JJEZI'd kalgand the others
to get in her car. stated that she recognized the other children as ||| | [ | NG

stated that the children got into her car, but still seemed like they were trying to get away. stated that she called the school
because she still wasn't sure if what the children were saying was true and no one answered at the school. stated that at that point, she
knew that something was very wrong. stated that she called the police department (Newtown) and told them what she found and the
police told her to bring the children there. stated that another parent, [JJJJJZJl. as parked behind her on the road and she came
into car and sat with the children in the back seat to calm them down. stated that they then decided to head to the police
department and followed in her car. stated that there were other people there helping, but she does not remember who.

stated that she called her daycare woman, and told her to call mother and meet her at the police department.
stated that she proceeded to the police department without stopping and she could see the police (state) coming off the exits of -84 to go to the
school. While at the police department, was brought with the children into a room and given a pad and paper to take down the children's

names and contact information. stated that when mother, came into the police department, S1§7304. 01 02 03 12]

] stated that when grandparents came, she ther{((ENVINPIEEP left

the children with

stated to us verbally that she was not sure where the children were running to. She thought that maybe was leading the group to
daycare person, home, which was down the street, because il went there sometimes after school. also verbally
stated that the children only told her that there was a man in the school trying to kill them, that their teacher got shot, and that some of their
classmates got shot. stated that they kept saying that over and over and all at once, and never used specific names.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR L.D# |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGNATURE SUPERVISOR 1.D.#:
JTFC ALISON A PETERS/ 0816 05/08/2013 09:10 am 93027 /eGT JOSHUA PATTBERG/ 0130
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 0f 2
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00096528
Report Type: Initial Report: [ Prosecutors Report: [J Supplement: X Re-open: [0 Assist: [J Closing: [J
Attachments: Statements: [X] Teletype: [ Photos: [ Sketchmap: (] Evidence: [] Other: [J

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIEL E. 0336 PETERS, ALISONA. 0816
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 Death of Offender X-Cleared

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
STATUS AME SEX|RACE D.0.B. | _ TELEPHONE A OP STATE & NO.

DDRESS
w 010203 12, 04

INTERVIEW REPORT 010203 12, 04

DATE AND TIME OF INVESTIGATION: On 05/02/13 beginning at 1420 hours and ending at 1435 hours.

LOCATION OF INTERVIEW:
Troop A- Southbury

90 Lakeside Drive
Southbury, CT 06488

INTERVIEWEE:

010203 12, 04

ACTION TAKEN:
On 05/03/13 at approximately 1420 hours, Detective Mudry # 824 and | met with [SEPIEPEEN with regards to this investigation. is

the father of 01020312 4, a student at Sandy Hook Elementary School. [EARV2ACK PN was the student in the bathroom in

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT;)}:ZTHE?NFO??MATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR L.D#: |REPORT DATE: fSUPERV]SOjﬁfl;G ( SUPERVISOR I.D.#:
J 3
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INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

with her teachers, ||| EGTETEREIEZE o Docember 14, 2012. had informed Detective Downs and |, during a

family meeting, that since the day of 12/14/12 and thereafter, his daughter has been talking to him and his wife about the things that she saw and
heard while in the bathroom during the shooting. had agreed to put the information into a statement for us. During the interview,
stated, in part, the following:

That on December 14, 2012 JEEEERR heard "hammering" and "bangs" while she was picking out a book to read in | EZI reading room.
That JEEEERE and her two teachers went into the single person bathroom where they stood quietly while the "hammering” was going on. That while in

the bathroom, (EkElE heard a child screaming, "help me" and "l don't want to be here!" also stated that she heard an "angry" man shouting
in response to the last statement, "well you're here!"

stated that{JEEERR also told him that she saw the light go on in the reading room outside of the bathroom and that she heard more
"bangs" after that. stated that while in the bathroom, also heard a man scream "he's got a hammer!" stated that his
best assumption was that kRl heard a law enforcement officer yell "he's got a handgun.”

stated that his daughter told him about the shooter talking in the later part of February, when he sat her down and asked her questions
about what she experienced on 12/14/12. also stated that{JJEEElR told them that when she exited the school, she saw big drops of blood
on the hallway floor, broken glass, a "policeman holding a boy who had his eyes closed”, and a lady with bandages on her arms in an ambulance.
stated that [ZEERR also told him that she was the first one at the firehouse and that she saw her friend's sister covered in blood, but that
she was not hurt.

See attached written statement prepared and notarized by me, witnessed by Detective Mudry, and sworn to and signed by (kR

CASE STATUS: This case will remain active pending further investigation.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: 1AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF Tl% INF?RMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D# |REPORT DATE: SUP VISOR &Gﬁ T SUPERVISOR |.D #
03031 f\ f *‘/
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 of 2

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00101180
Report Type: Initial Report: [[] Prosecutors Report: [] Supplement: X' Re-open: [] Assist: [ Closing: [
Attachments: Statements: [X Teletype: [J Photos: [ Sketchmap: [ Evidence: [ Other: []

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIEL E. 0336 MUDRY, MICHAEL 0824
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
STATUS _JNAME SEXJRACE|  D.OB. TELEPHONE DDRESS OP STATE & NO.

WITNESS INTERVIEW REPORT;

On May 8th, 2013, from approximately 1305 hours to 1335 hours, Det. R. Van Ness and | met with witness, || EZI. at her residence.
invited us into her home where we conducted the interview in the living room, obtaining a written statement. stated verbally and later in a
sworn written statement that on December 14th, 2012 she dropped off her children and headed to Sandy Hook for an event at 9:45 am. She was
driving by herself on Riverside Rd. in Sandy Hook heading towards the school in a westerly direction. She had not yet seen the firehouse on the
corner, when she observed five (5) first graders running towards her, waving their arms in the air. The children were running on the side of the road
the fire house is on. knew that the children were first graders because she recognized four (4) of the students (J PP GG
B She initially drove by the first graders, and then turned around. When she arrived, was stopped with the kids and there
was an unknown male aiso stopped (male appeared be in construction work based on clothing). The kids stated that there is a man at the school
with a gun, killing everyone and kept saying that JIEEEER is dead. then got into {23l mini-van with the children. called the
school and received no answer so she called the Police Department and was instrucied to drive the children to the Police Department. then
got into her vehicle and followed behind to the Police Department. Upon arrival, the children were very frantic and they were instructed to sit in
the interview room. At this point, said something to the effect of, her teacher is dead. told that it's not true and replied
that there is a lot of blood. [JJiJ learned that the fifth child’s name is [N mother then showed up at the Police Department, so [JZJ left

and drove to the firehouse with her friend to PRSI WA

From what remembers, the children did not mention any descriptors of the shooter or of any other children that were injured (See attached

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMEN F'I‘V"E ITF/?F}%TION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR LD # |REPORT DATE: SURERVISO SI({MA} J{g ; SUPERVISOR 1.D #:
; 03038 | e
F ICHAEL MUDRY)/ 0824 05/09/2013 03:48 pm i il .
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1200704509, Sont. STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 2 of 3

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

McDonald on 12-14-12. During the interview, stated, in part, the following:

On 12-14-12, she | Gz | /= too early for her to be at work (10:00 AM) so she ran errands and then made her
way to the school. While on Church Hill Rd, she saw Newtown PD DARE vehicles (not cruisers) going lights and sirens toward the school and had
to pull over to let them pass. stated that she saw the cars take a right onto Washington (going toward the rear of the school) and thought that
the cars were not going to the school. stated that when she got to the corner of Dickinson and Riverside Drive, she saw a group of children
running on Riverside. They were passed the large doors of the firehouse (which would be the northern edge of the property, furthest from the
school) and a bunch of cars were pulled over. stated that her first thought was why are these kids running and leaving the daycare.
stated that when she pulled onto Dickinson Drive, she does not remember seeing any police cars until she got to the stop sign (at the beginning of
the driveway). She saw many in the parking lot and she saw a uniformed policeman running toward the school on the right side of her car with a gun.
stated that the police kept coming and she was thinking we don't have this many police in Newtown. stated that while stopped at the
stop sign, she called her husband to tell him that something is going on. stated that she thought it was 9:34 but he thought it was 9:40.
stated that she then pulled into the first parking lot and parked in the last space where she remained in her [Z3 G e in
the parking lot, stated that she saw a police officer carry a young child to an ambulance that had showed up way after her arrival.
stated that she also saw a man restrained by cops and then later unrestrained in the parking lot and she did not know at the time but later learned
that it waJ . = parent. stated that at no time did she approach the school and she and her husband were eventually

See attached written statement prepared and notarized by me, witnessed by Detective Downs, and sworn to and signed by [JSZI

During the interview, attempted to locate her telephone records for 12/14/12 to determine what time it was that she called her husband, and
was unable to find the records, but knew she saved them somewhere. later called me and left a message that she found the records and
her telephone records indicated that it was 9:40 AM when she arrived at the school and called her husband.

Upon further review of Newtown Police Officer SGT Bahamonde's dash cam video, | was able to find parked at the stop sign at the end of

Dickinson Drive prior to the driveway to the school in her Nissan Pathfinder. The video also shows the cars pulled over on Riverside Drive The time
stamp on the video was 09:40:04.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: [AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF T);JE:}NFPRM/WON SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D# |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGH/ ) SUPERVISOR 1.D.#:
07/31/2013 12:39 03054 ‘ f S5
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 of 2
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00180063
Report Type: Initial Report: [] Prosecutors Report: [] Supplement: Re-open: [] Assist: [] Closing: []
Attachments: Statements: Teletype: [ Photos: [] Sketchmap: [] Evidence: [] Other: []

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIEL E. 0336 DECESARE, MICHAEL C. 0205
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |[TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT

STATUS _[NAME SEX|RACE] D.OB. TELEPHONE [ADDRESS P STATE & NO.
wvy

INTERVIEW REPORT S} ePe iy VA

On 12/14/2012 at approximately 1200hrs | was directed to the Newtown Police Department where several of the surviving Sandy Hook Elementary
School students had been brought following the shooting which occurred at the school. The parents of many of the students were also at Newtown
PD with their children offering them support. Upon my arrival | met with numerous officers from various law enforcement agencies, and after

gathering the details of the incident several of us began privately interviewing the surviving children with their parents inside the police department.

I met with student ||| ICIEZIEEEE 2d his father [ IEIEZEEEE 2 brought them into an unoccupied private
office within the Newtown Police Department. is a QP CKPII student at Sandy Hook Elementary School and is in SESEI RPN
B < scemed calm and quiet, but responded politely and articulately when asked questions. stated that he was willing to talk
about what happened at the school that morning, and his father agreed to let him be interviewed. | explained to [SEREEREY that if at any time it
appeared that was having difficulty speaking about the incident, the interview would end and could be rescheduled for another time. Both

and his father indicated that they were willing to help out the investigation by giving as much detail as possible about the incident while it was
still fresh in [ Mind.

Rather than take notes and transcribe [l statement at the conclusion of the interview, | chose to write the statement as we went along to
facilitate giiilil§ being able to go back home as quickly as possible to be with his family. At the conclusion of the interview, [SEIEREY signed the

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT CF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANCTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT FTHE | FOZ?MATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR |.D#. |REPORT DATE: 030 éUPER\ﬁSOF URED SUPERVISOR 1.D.#:
/SGT MICHAEL C DECESARE/ | 0205 08/15/2013 08:23 prm 1o M | <o
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1200704559 Cont. STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 2 of 2

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

statement as a witness under his son’s signature on the bottom of the statement. The following is a summary of [iEEEEE statement.

stated that he is student at Sandy Hook Elementary School in class which has a total of sixteen children in it. On
12/14/2012 he took the bus to school at 0830hrs, and when he got to school he went into his classroom, hung up his coat and placed his backpack
into his cubby hole. then signed up for lunch and worked on a drawing of a gingerbread man. He completed his morning work and the class
then had their morning meeting in the circle area of the classroom. After the morning meeting, they read the morning message on the Smart Board
in the classroom. said he then heard some loud noises coming from outside the classroom that he thought came from a hammer, and
- told them to get to the back of the classroom. They all started to do that when the classroom door “banged open” and a man with a gun came
into the classroom. described the man as tall and skinny with light skin and a light brown beard that was short. He stated that he was wearing
a green army style hat with siraps, a green shirt and camouflage pants. described the man’s gun as a “long bazooka style gun.” He stated
that the man shot first, who was standing by the classroom windows, and she fell down. stated that he and some of his classmates
began running toward the classroom door to get outside, and that everyone was screaming. His classmate tripped by the door as
they ran out. He did not see the man shoot any of the kids in the classroom, and the man never said a word. ksl saw two adults lying in the
hallway outside the classroom as they all ran toward the front door of the school. He stated that this is the route they take for fire drills, and that is
why they went that way. When they got outside they began to go toward the playground, but saw friend’s mother and they told her
what had happened. stated that she told them all to get into her van and she brought them down to the police station.

SEE ATTACHED WRITTEN STATEMENT (LEAS Document # 00180085)

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEM) ER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF T AF INFO%\»A JON SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D#: |REPORT DATE: 03047 SUPERVISO SIG ?\?‘UR}’:I ; SUPERVISOR 1.D.#:
/SGT MICHAEL C DECESARE/ | 0205 08/15/2013 08:23 pm fﬂ I ' Q@
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IRepori & 1200240549 - 0025173C Cont
%

ime: 12:21

Fairfield Police Department
100 Re2ef Reac, Feirfield CT 06824

(203} 254-4500 SUPPLEMENTARY R
CASE/INCIDENT REPORT

a1

un

i first spoke with who siated [ saw "evervthing”. Thev gave me permission to inferview him regarding what
happened, and the four of us sat privately in a Newiown PD office.

stated he is a NZIEEP B B cicss. which according to (iR is just several doors down from the principal’s office. He said they
had just finished writing class when he heard loud shooting cecming from the hall. Afier a2 few moments, the classroom door opensd and a "bad
man" eniered the rocm and started shooting everyone in the cless.

said the shooter was dressed in "army clothes” and was firing 2 "bazocka". He thought the shooter had dark skin and & beard.

said he saw his ieacher UNVIREPY) c<1 shot 2nd said she was “dead”. He also said he saw at least two of his classmates get shot and
referrec {o them as "dead"” as well. He said the shooter shot at him muliiple times bui missed. and insiead struck 01020312

B - ich e had been holding in his hand. said he dropped his stuffed enimal and ran.

staied he ran out of his classroom, into the hall, and right past his principal {Dawn Hochsprung), who was on the floor in the hallway
"dead”. He said he exited the school and "ran, and ran. and ran” uniil & woman driving by saw him, stopped, picked him up, and drove him io the
police siaticn. it should be noted that fled the school with several other chiidren, who were also picked up by the same person and driven
to the police siation where they were ultimaiely reunited with their parenis. The identity of this woman is unknown, howsaver, open source/media
reports indicate the woman wes a parent who happened io be runining an errand at the schocl and came upon the kids running across the
parking lot screaming about @ man "shooting everyone”

siated the sheoter did not speak or yell, he just fired at everyone in the class. We spoke about the "bazooks" the man was carrying, and
based his additional descriptior: (long, and the shooter used boi?fhandsj, | concluded ihe shooter was likely armed with a rifie.
./“
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Run Time: 12:02

Fairfield Police Department
160 Reef Road, Fairfield CT 06824
{203) 254-4800

CASE/INCIDENT REPORT

00198970.pdf

SUPPLEMENTARY X

CFS NO. DAY INCIDENT DATE  TIME
1200040519 talpaneal2
DIVISION DIVISION NC.

Investigation Division
STREET NO. STREET NAME AND TYPE

Newtown, Ct Fairfield

DATE CF RPT TIME OF RPT TYPE OF INCIDENT

127172012 16:41
REFERENCE DIVISION

inves‘xgauon Sivision

APARTMENT NO / LOCATION

ASSISTANCE
REFERENCE DIVISION NO.CASE X-REFERENCE

GAGNER s20

INCIDENT CD

20

T UNITID

INTERSECTING STREET NAME AND TYPE

Grznata, Antonic

INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
Sergeant 3714

TYPIST 'DATE TYPED TIME TYPED
AGRANATA . 1211772012 ©  16:41
o STATUS TOWN CD
Active

INTERVIEW OF JORNePACHK P

On 12/14/2012 at zpproximately 1130 hours members of the Fairfield Police Detactive Bureau responded 1o Newiown Police Depariment io
assist them after the report of a school shooting at Sandy Hook Elementary School in their town.

We were asked by Newfown Police 1o speak with some of the students who witnessed the shooter inside Sandy Hook School. We were told the
Newtown Police requesied the siudenis/wiinesses be interviewed promptly to

students were currenily with their parents at the departiment.

confirm or deny rumors of a second sheoter. State Police Sgt. Mike DeCesare aiong with Fairfield Detective Lieutenant Mike Gagner and
Detectives Alex Fucci, Bernard Keliey, Belinda Papagearge and | began the intsrviews.

DET Alex Fucci and | spoke with 01020312 ), along with 04,01 020312

0102 03 12401 02 03 12 class of 16 students. accouni of the incident is as follows:

010203 1

said he was in the classroom and his classroom door was cpen when he began hearing loud ncise come from ouiside his classroom. He

recalled the intercom being on in the school and then he saw a white man with all green clothing and a gresn hat, with black boots, walk into his
classroom carrying a gun. [jjiglj described the gun as, “the man neesded two hands to hold it." The man shot his gun &ll around in every direction.
said he thinks he heard about 10 shots but described them as very fast. The room then filled of smoke. He described the man as "being
the age of 2 dad" when asked how old the shooter iooked. He said the shooter said nothing, he just shot at glass and the kids around him.
then ran ouiside the class where he saw his principal jwth blood on her cutside the office (specific office unknown). szid he heard mocre

he ,schooi info the road with 5 oiher clessmates named 010203 12

gun shots after he ran out of the classroom. He ran gptside t
E
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00249494 .pdf
STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 of 1

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00249494
Report Type: Initial Report: [ Prosecutors Report: [ Supplement: X Re-open: [J Assist: .[] Closing: ]
Attachments: Statements: X Teletype: [J Photos: ‘[] Sketchmap: [J Evidence: [ Other: (]

CFS NO INCIDENT DATE { TIME [ INCIDENT DATE | TIME {PRIMARY OFFICER BADGE NO - | INVESTIGATING OFFICER ‘BADGE NO
11200704559 12/14/2012 | 0941 - 12/1472012 JEWISS, ‘DANIELE. 0336 ‘BOMBACE, KYLE 10421

INCIDENT ADDRESS APARTMENTNO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
[sTATUS TELEPHONE OP STATE & NO.

ACTION TAKEN:

On 12/14/2012 at approximately 1300 hours, | spoke with 04, 03 about her accounts of the Sandy Hook
Elementary School shooting. In summary, stated that between 0940 and 0945 hours, she heard what sounded like gunshots outside her

classroom. She said she looked outside her room into the hall and she saw Rick Thour {sic} running toward the front of the school. stated
there were two kids in the hallway so she pulled them into her room (per the Sandy Hook Elementary School map, teaches in
which is where she was for the duration of the incident), she got her keys, locked the door, and hid her students in a closet area. stated
she heard many other shots fired and screaming and crying over the loudspeaker. said she read two books to the students and then

began singing songs to attempt to drown out the sound of shots. then heard Police come to the door which is when she gathered the
children and exited the building.

SEE ATTACHED WRITTEN STATEMENT

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D.#: |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGNATURE SUPERVISOR I1.D.#:
/TRP KYLE BOMBACE/ | 0421 02/01/2013 09:23 am 03080} /SGT JOSHUA PATTBERG/ 0130







00249511.pdf
STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 of 1

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00249511
Report Type: Initial Report: [] Prosecutors Report: ] Supplement: X Re-open: ] Assist: [ Closing: [J
‘Attachments: Statements: X Teletype: [ Photos: [] Sketchmap: (] Evidence: 7] Other: [

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0837 BOMBACE, KYLE 0421
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr. Dr/ Newtown 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
INA TELEPHONE a OP STATE & NO.

010203 12

On 12/14/2012 at approximately 1205 hours, | spoke with 010203 12 B (vith the permission of 010203 12, 04
B -0out his accounts of the Sandy Hook Elementary School shooting. In summary[ISIEZEEFN stated that he was in [ 5
wit i He said that two students were absent that day, 010203 12 said that his teacher had a

meeting so his class went to the gym to meet I c'ass. He said he didn't know what time it was, but it was the same time they usually
go to the gym on Fridays. said they entered the gym on the right side of the gym (the wall in front of them as they entered had pennants and
flags or banners on it). After about five minutes, said he was facing the door he entered when he heard loud bangs coming from the door in
front of him. said the bangs were very rapid, then would stop, and then continue rapidly again. He said his teachers then put signs up over
the windows, which is when he heard footsteps pass the door he entered and continue toward the mobile classrooms. said he heard more
gunshots, then walkie talkies and "put your hands up, don't shoot!" said the police then entered the door on the left side of the gym (facing
the wall of banners). said the police then left the room and his teacher had everyone crawl into a closet. said the police then came
back in and escorted him and his entire class to safety. stated that his entire class escaped safely.

SEE ATTACHED WRITTEN STATEMENT

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT.OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D# |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGNATURE SUPERVISOR 1.D#:
/TRP KYLE BOMBACE/ | 04 01/26/2013 1244 am 03083 /SGT JOSHUA PATTBERG/ 0130
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00252699.pdf
STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 10f 1
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report # 1200704559 - 00252699
Report Type: Initial Report: (1 Prosecutors Report: [ Supplement: X Re-open: [ Assist: [J Closing: [J
Attachments: Statements: X Teletype: [ Photos: [ Sketchmap: [J Evidence: [J Other: []

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER . BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0034 COLBURN, JESSICAL. 1093
INCIDENT ADDRESS APARTMENTNO | TOWN CD TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE CASE STATUS

00012 Dickenson Dr Newtown 06482 NotApphcable _f Lo Acnve S

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=0FFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT

lSTf\Tlgs NAME ~ [SEX][RACE]  D.OB. |  TELEPHONE  [ADDRESS ] OPSTATE&NO. |
W

“F“ e oo

ACTION TAKEN:

On 12/14/2012 at approximately 1150 hours, | spoke with 04, 03 , about her accounts of the Sandy Hook

Elementary shooting. In summary, stated that on 12/14/2012 at approximately 0930 hours, she was in what she believes was
classroom@ She was in the room with ZI NP NTCK P
stated that they began hearing a round of about 10 fast gun shots, and then a second round of the same thing. She stated that
they shut the door to the classroom and all three of them got into the bathroom and locked the door. continued to state that she
heard more rounds of gun shots and said they were getting closer to her room. She stated stated that about ten minutes into the intial
sounds, the shots sounded like they were in the classroom next to hers, class at which time she could hear screaming and
about three more rounds of shots. [ then stated that the door to her room was kicked open and she could hear things being
pushed around for a minute or two. She stated that about ten minutes later they peeked out the door and saw police officers who helped
them out of the building. '

SEE ATTACHED WRITTEN STATEMENT

" ['THE UNDERSIGNED, AN'INVESTIGATOR HAVING BEEN'DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: TAM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBERY =~ *~ ~ 7 =@ soop
THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF {1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF APOLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF T}i INFOR?ATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: " |INVESTIGATOR I1.D.# |REPORT DATE: 'SUPERVISOR SIGHAT, I,
/TRP JESSICA L COLBURN/ | 1093 010120130450 pm -ﬁ il

SUPERVISOR I.D#:

|2
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 of 2
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00252717
Report Type: Initial Report: [J Prosecutors Report: [ Supplement: Re-open: [0 Assist: [] Closing: [

Attachments: Statements: X Teletype: [J Photos: [0 Skeichmap: {J Evidence: [0 Other: [

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0034 COLBURN, JESSICAL. 1093
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF Exc_:EPﬁoNAp;_q;EAR_fmc_é ’ég-\gg sTATu's,;__'_‘__;,-J e
00012 Dickenson Dr Newtown 06482 ‘NotApplicable . .~ i =t o Achives i

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT

ETATUS_” NAME SEX{RACE D.0.B. TELEPHONE JADDRESS OP STATE & NO.

On 12/14/2012 at approximately 1208 hours, | spoke with ||| | | GEGECEEEE. 001t her accounts of the Sandy Hook
Elementary shooting. In summary, i stated that on 12/14/2012 at approximately 0935 hours, she was in room
classroom, however [JJJJZJ was out sick and substitute teacher, was covering the class. She stateéd that it was her
year working at the school, and that she works in stated it was the two of them and
B o vere in the classroom and approximately 17 or 18 students. stated that she was working with special education
student [{ZIERER. stated that at 9:30 she was supposed to take jjilgroom 3, but that they were running late because they
had the substitute teacher. She stated that all of the kids had been sitting in a circle on the carpet finishing their morning reading and
greeting and when they were standing up she heard 4-5 loud bangs which she described sounded like something falling in the hallway.
She stated that said, "What is that" and walked out into the hallway then stated that screamed, "Oh my God!" at which time
stated she saw small black pieces of things hitting the wall. described that the door to classroom 1 opens to face classroom 2
and that there is a small janitors closet to the right. continued to state that came back into the room and told everyone to go
into the corner and that went to the back closet and stated she could hear her saying that she needed to get her phone.
stated that she could hear multiple gun shots that were fast and strung together. She stated that she heard this over and over again,
describing it as hundreds of shots that would stop for a second and then start back up. She stated that the shots sounded like they were
getting closer to their room. stated that she could hear the schools intercom come on and she could hear screaming and crying and

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN "‘DEPOSES AND SAYS THAT: 1 AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE' REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER. "~ """
THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF Tﬁg INHORN?WOI\I SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.# |REPORT DATE: 'sUPE:' /|'s'0ﬂi SIGNATWRE | /i, _—" C|SUPERVISORILD#
7 4 Uﬂ /
N

/TRP JESSICA L COLBURN/ | 1093 01/01/2013 04:54 pm 53093 B@
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Page 3 0f4

1200704559 Cont: STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY-

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/086)

At approximately 1221-hours, -Detective Kiely and | entered Room P1-of the emergency: department.at Danbury Hospital which-was being-guarded by
-a Danbury Police Officer.:Upon entry, 1 .ebserved abody-on a stretcher-covered:in a-white shest and -blanket. - 010203 12

I '

clothes had been cut off of her body by hospital stafi and secured in-a large brown paper bag at the foot of the'bed. -Her clothes included ¥
I T N S A - chibit #301).

At approximately 1237 hours, facial photos of the two child victims were emailed to Major Hyatt to be used for identification purposes.

At approximately 1244 hours, Detective Kiely and | were notified by hospital staff that a parent was in the waiting room of the emergency department
and he was refusing to leave. 1 spoke to the male parent who identified himself as stated that his son,
- was in Mrs. Soto's class and that jsisll was not accounted for. stated that he had been to the school and the firehouse but could not
locate his son, described as a [ G - sho'ved us a photo on his cell phone.

stated that when he saw il on the morning of 12/14/12, was wearing 0102 03 12
[ EERVEER that the victims at the hospital did not match the descriptors given for [l | advised to

go to Edmond Town Hall located on South Main Street in Newtown and assisfance would be provided for him there.
At approximately 1325 hours, Dr. John Murphy addressed all the families who were at the hospital and directed them to Edmond Town Hall as well.

At approximately 1413 hours, Detective Kiely and | were escorted to the surgical department where we met Operating Room Nurse Karen Vulcana.
Vulcana gave us clothes which were taken off of Natalie Hammond prior to her going into surgery (Exhibit #302). Those clothes were seized and
transferred from a plastic bag into a paper bag to allow them to dry. At approximately 1438 hours, those clothes were secured in the morgue with

the bodies of the two child victims and their belongings. The morgue was locked and was guarded by Officers Malone and Fernandes of the
Danbury Police Department.

At approximately 1801 hours, | met Danbury Hospital Security Director Abhishek Herekar. Herekar provided me with two clear plastic containers
which contained metal fragments recovered from the left hand (Exhibit #304) and the left thigh (Exhibit #305) of Natalie Hammond during surgery.

At approximately 1805 hours, Chris Pender and Darnell Tomlin from the Connecticut Trade Services arrived at the morgue to retrieve the bodies of

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: 1AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER. ’l
THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS ARESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTNMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELIF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTNMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THI_-'1 INFORVIATION SO RECEIVED BY ME.

lNVEST!GATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D.# [REPORT DATE: °UPERVISO SIGI SUPERVISOR 1.D.#:
/TFC MICHAEL A DOWNS/ | 0502 03/12/2013 09:58 am 03190 jqa] 120 J
l" ~
7
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 10f2

INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06)

Report #: 1200704559 - 00256448
Report Type: Initial Report: [] Prosecutors Report: [ Supplement: X Re-open: [] Assist: [] Closing: []
Attachments: Statements: Teletype: [ Photos: [ Sketchmap: [] Evidence: [] Other: [

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0336 FLYNN, WILLIAM A. 0644
INCIDENT ADDRESS APARTMENT NO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE|CASE STATUS

00012 Dickinson Dr/ Sandy Hook 06482 Not Applicable Active

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
STATUS  INAME SEX|RACE D.O.B. TELEPHONE ADDRESS OP STATE & NO.

wo 010203 12
JUVENILE INTERVIEW OF [P

ACTION TAKEN: On Friday December 14, 2012 at approximately 1250 hours, Detective Jeremy Combes and | met with || SHEEEEEPIIE- <
his parents at the Newtown Police Department located at 3 Main Street in the town of Newtown. had brought
their son to the police department so he could share what he had seen and heard while in Sandy Hook School earlier that morning. Det. Combes _
and | brought the to a lieutenant's office within the PD for the purpose of this interview.

In a verbal and later in a written statement given in the presence of his parents, 010203 12, 04 stated that he went to school today

at the Sandy Hook School where he is in [0R0PR0C I WA class. He states he was doing his morning work getting ready to do writing when a
man walked in. He was wearing a brown or camo shirt, brown pants, a hat that was like a sombrero but smaller that was also brown. He goes on to

state that the man had a bazooka that was black, brown or camo. He was also wearing sunglasses. goes on to state that the man didn't say
anything. He stated he heard a banging sound that was like a hammer. stated that he does not know who the man pointed the bazooka at. He
continues stating that they ran out of the class. He reports running with [QROE0X b . He stated that they ran

and got into a car driven by a woman that [l knew. In addition, said that he saw bullets on the ground. He said they were yellow and the
tips were red. written statement is attached to this report.

At approximately 1330 hours the statement was concluded with and his parents all signing the document. and his parents left the
police station shortly after that.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: |AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF T\,;}E INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR 1.D.# |REPORT DATE: SUPERV[S SIG A SUPERVISOR I.D.#:
/TFC WILLIAM A FLYNN/ | 0644 01/09/2013 01:47 pm 03121 3
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- - Page1of2 |
INVESTIGATION REPORT (DPS-302-E) (REVISED 2/3/06) ’

Report #: 1200704559 - 00258277 » 7
Report Type: Initial Report: [] Prosecutors Report' [0 Supplement: X Re-open: [ Assist: [ Closing: [J
Attachments: Statements: [X] Teletype: [J Photos: [] Sketchmap: [] Evidence: []Other B

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME |PRIMARY OFFICER BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER ' BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0034 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS ' APARTMENT NO | TOWN CD TYPE OF D(CEPTIONAL CLEARANCE CASE STATI’US

00012 Dickenson Dr Newtown 06482 NotAplecable o W i s '_‘ T Actlve

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER -M=MISSING W=WITNESS O=0OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT :

STATUS INAME SEX[RACE[ _ D.OB. TELEPHONE ADDRESS : OP STATE & NO. _
010203 12

Interviewee:

010203 12

Interview: On 12/14/12, at approximately 1130 hours, this Detective was approached at the Sandy Hook firehouse by 010203 1, 04
— student at Sandy Hook Elementary School, regarding the ongoing investigation.

: advised that she did not know what the best course of action for the circumstances was, but that her son had witnessed his teacher

being shot and wanted to talk to an officer and relay what he had seen. This Detective observed that 01020312

were with (HEERSMGRE. and were listening to the conversation. This Detective asked the [ijiliilll family to follow her outside and then asked if
he wanted to talk about what he had seen. stated that he did and relayed, in part, the following:

That he is a [(NePRUCI P class at Sandy Hook Elementary School, and was in his classroom at the time of the incident.
stated that he and his classmates had just started writing when they heard something loud out in the hallway. stated that he thought that the

loud noise was shouting. stated that a guy kicked open the door and shot his teacher, stated that the male shooter
didn’t say anything to anyone, and described the shooter as a white guy with a heavy winter-like brown Jacket and a green shirt underneath the
jacket. stated that he believed the man was wearing army green kind of pants, and described him as having dark hair, longer on the top

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN - DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT{?F I\HE}NTTORMATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR |.D.#:. |REPORT DATE: SUPERVISOR SI / SUPERVISOR I.D#:
/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 12/28/2012 04:49 pm ‘ﬁ 7
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than on the bottom, with no beard or moustache. was asked if the man was young or old and struggled with the answer, until he was aided
by his mother, who asked if the male was younger or older than an acquaintance of their family’s, at which time stated that the shooter was
about the same age. clarified that the male that she had used as a reference was in his 20’s. | '

stated that he and all the other kids ran out of the classroom and kept running out of the school building until they got picked up by a bus
driver who drove them all to a house.

See attached statement prepared by and notarized by this Detective, witnessed byZEEEEER. and signed by [IEIFEEER

The status of the case remains actively under investigation.

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT. OF]IHE INFQ?MATION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.# |REPORT DATE: SUPERVISOR
/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 131 12/28/2012 04:49 pm 0318 : L
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STATE OF CONNECTICUT, DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY- Page 1 0f2
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Report # 1200704559 - 00258284
Report Type: Initial Report: [0 Prosecutors Report: [0 Supplement: X Re-o_peri: [0 Assist: [0 Closing: [
Attachments: Statements: [] Teletype: [] Photos: [J Sketchmap: [J Evidence: [] Other: [J

CFSNO - INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER - BADGE NO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12/14/2012 09:41 12/14/2012 JEWISS, DANIELE. 0034 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS APARTMENTNO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL CLEARANCE CASE- STATUS :
00012 Dickenson Dr Newtown 06482 _ Not Apphcab.e i »: Act,\,e T ey

X B3 A QoS R

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S$=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
TELEPHONE OP STATE & NO.

01 02 03 12

Action Taken: On 12/27/12, this Detective responded to the [l residence, located at 0102 03 12 and met briefly

with [EZEEEREE- This Detective relayed her contact information and advised that | would be the liaison for the forensic interview of R ZEKPE
scheduled for 12/28/12 at.11 a.m. This Detective also provided with a copy of a children’s picture book for his son, focusing on traumatic
events entitled “A Terrible Thing Happened.”

On 12/27/12, this Detective received a telephone call from [JISEEEEERE. who advised that she was struggling with the decision as to whether or not
to have her son partake in the forensic interview, as she didn’t want to miss an opportunity that might be good for (iR but stated that he was
adamant that he was not coming to the interview and did not want to speak with anyone.

was advised that an interview had been conducted earfier that morning and had gone well, but that the child in that instance had been
willing and ready to disclose the information. This Detective relayed that if did not want to come to the interview, then it was not appropriate
to bring him in. relayed that their family was meeting with a trauma team/specialist for counseling in the next week to begin helping
work through his issues, and was told that this Detective and the rest of the services offered came with an open door policy with no time
constraints associated for whatever they needed for their son or family.

asked if the police needed to know what {iEEelE had told them, and this Detective stated that if she and/or her husband were able and
ready to share that information that we, the State Police, would like to take a statement from them, but that it was understood that this incident was
emotionally charged for the whole family and that they needed to do what was right for them first. ({IZIEKERE thanked this Detective for .

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMEER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT-OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN, AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT OF THE INFORMATION SO RECEIVED BY ME.

SUPERVISOR 1.D.#
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INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR LD #: [REPORT DATE: SUPERVISORJ " 2
/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 131 12/28/2012 0509 pm 3160




00258284.pdf

03170



00258876.pdf
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Report #: 1200704559 - 00258876
Report Type: Initial Report: [] Prosecutors Report: ] Supplement: Re-open: [0 Assist: [] Closing: [J
Attachments: Statements: [ Teletype: [] Photos: [J Sketchmap: [J Evidence: []Other:

CFS NO INCIDENT DATE | TIME | INCIDENT DATE | TIME | PRIMARY OFFICER BADGENO |INVESTIGATING OFFICER BADGE NO
1200704559 12142012 | 09:41 | 1211422012 JEWISS, DANIEL E. 0034 VAN NESS, RACHAEL 1431
INCIDENT ADDRESS APARTMENTNO | TOWN CD |TYPE OF EXCEPTIONAL'CLEARANCE|CASE STATUS :*

00012 Dickenson Dr Newtown 06482 ‘Not Applicable 1 AL il Activel

STATUS CODE C=COMPLAINANT V=VICTIM A=ARRESTEE J=JUVENILE H=OTHER M=MISSING W=WITNESS O=OFFENDER D=DRIVER S=SUSPECT P=POLICE OFFICER T=TOT
TELEPHONE OP STATE & NO.

A

wy 01020312

1=NONE 2=BURNED 3=COUNTERFEIT/FORGED 4=DAMAGED/DEST 5=RECOVERED 6=SEIZED 7=STOLEN 8=UNKNOWN 9=IMPOUNDED/FOUND T=TOWED E=EVIDENCE A=ABANDONED ~ =
CODR QTY. [DESCRIPTION | BRAND | MODEL [YEAR|STATE] REG | MAKE [ MODEL | COLOR |VIN/SERIAL NO. | ~ ESTVALUE |
rEjh F)ne DVD recording of the forensic inlervie‘ T r i l l W T l ] —l
EE 1 TOne drawing and one map with handwritir'njl J 1 j r L ] i ﬂ l ]

Action Taken: On 12/27/12 at approximately 1030 hours, this Detective responded to 75 West Street, Danbury, CT, and met with Forensic
Interviewer Donna Meyer in preparation for the voluntary 11 a.m. Forensic Interview of (koo b

it was explained to Meyer tha{(([I P EKEEGGEGEEEEEEEEEEE i ihc Sandy Hook Elementary School, which was the 1st grade
classroom of teacherSEINEIEFAI- Meyer and this Detective reviewed a school map and the path of travel for the shooter was shown to Meyer.
Additionally, any information pertaining to that may have been helpful for the interview, inclusive of statements she had made to other
teachers or staff members, were relayed to Meyer.

On 12/27/12, this Detective and Meyer met with and her parents 010203 12 , and discussed the goals of the interview, in
addition to relaying that this interview would be terminated i{lsPAscRM showed any signs of decompensation or any revived signs of trauma. It was

clearly explained to the that this interview was being conducted because they felt it was in the best interests of their daughter, and that the
investigation would still be thorough even without the interview of their daughter.

SEIRFERP] stated that they were comfortable with moving forward and asked if they could be with ({IEZIERR if she asked for them, at which time

THE UNDERSIGNED, AN INVESTIGATOR HAVING BEEN DULY SWORN DEPOSES AND SAYS THAT: | AM THE WRITER OF THE ATTACHED POLICE REPORT PERTAININGTO THIS INCIDENT NUMBER.

THAT THE INFORMATION CONTAINED THEREIN WAS SECURED AS A RESULT OF (1)MY PERSONAL OBSERVATION AND KNOWLEDGE: OR (2)INFORMATION RELAYED TO ME BY OTHER MEMBERS

OF MY POLICE DEPARTMENT OR OF ANOTHER POLICE DEPARTMENT:OR (3)INFORMATION SECURED BY MYSELF OR ANOTHER MEMBER OF A POLICE DEPARTMENT FROM THE PERSON OR PERSONS
NAMED OR IDENTIFIED THEREIN. AS INDICATED IN THE ATTACHED REPORT. THAT THE REPORT IS AN ACCURATE STATEMENT ({ THE INF?TW?\;[ION SO RECEIVED BY ME.

INVESTIGATOR SIGNATURE: INVESTIGATOR I.D.#: |REPORT DATE: SUPERVISOR SIGN E‘ ;! “‘ _. SUPERVISOR I.D #:
/TFC RACHAEL VAN NESS/ | 1431 12131/2012 04:47 pm (3474 |20
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